



**Pozivnica na specijaliziranu radionicu
Croatia & Slovenia: Naturally Yours – taste, feel, Love
New York, SAD
23. listopada 2023.**

Poštovane/i,

Hrvatska turistička zajednica i Slovenska turistička organizacija u 2023. godini provode zajedničku promotivnu kampanju „Naturally Yours – taste, feel, Love“, usmjerenu na goste najviše platežne moći, s ciljem snažnijeg pozicioniranja Hrvatske i Slovenije kao atraktivnih cjelogodišnjih destinacija na tržištu SAD-a. Kampanja je sufinancirana sredstvima Europske komisije, kroz program *Co-branding of Promotional Campaigns* Europske putničke komisije (European Travel Commission – ETC).

U sklopu kampanje, **Hrvatska turistička zajednica i Slovenska turistička organizacija**, u suradnji s **Predstavništvom HTZ-a za Sjevernu Ameriku** te uz podršku **Europske putničke komisije (ETC)** organiziraju zajedničku specijaliziranu radionicu za hrvatske, slovenske i američke partnere iz *luxury* segmenta čije je poslovanje fokusirano na manje multigeneracijske obiteljske grupe i FIT goste najviše platežne moći (*high-net worth individuals – HNWI*), koja će se održati 23. listopada 2023. u New Yorku.

Pozivamo zainteresirane **hrvatske poslovne subjekte** da se prijave online na [LINKU](#). Prijave su moguće **najkasnije do petka, 28. srpnja 2023. u 14:00 sati ili do popunjenja mjesta.**

Broj poslovnih subjekata iz Hrvatske za sudjelovanje na radionici je ograničen. Prednost će imati subjekti koji imaju dokazano dugogodišnje iskustvo s američkim gostima iz *luxury* segmenta s fokusom na manje multigeneracijske obiteljske grupe i FIT goste najviše platežne moći (*high-net worth individuals – HNWI*).

Na radionicu se mogu prijaviti maksimalno dva sudionika iz istog poslovnog subjekta. Prijava upućena emailom ili telefonom nije važeća. Eventualna pitanja vezana uz administriranje prijave i organizaciju radionice možete uputiti na b2b.ny@htz.hr.

Poslovni subjekti koji zaprimaju elektronsku potvrdu o prihvaćanju prijave dužni su na račun Hrvatske turističke zajednice uplatiti naknadu za obradu prijave na radionicu u iznosu od 200,00 EUR bez PDV-a, odnosno 250,00 EUR uključujući PDV, kako bi njihova prijava bila pravovaljana i finalizirana. Detalje za uplatu zaprimite putem elektroničke pošte.

MJESTO ODRŽAVANJA RADIONICE:

[Virgin Hotels New York City](#)
1227 Broadway, New York, NY 10001

PRELIMINARNE INFORMACIJE O PROGRAMU:

Vrijeme održavanja: 15:30 – 21:00 h

U sklopu radionice za sve sudionike bit će organizirana pauza za kavu te buffet večera na mjestu održavanja radionice.



NAČIN ODRŽAVANJA RADIONICE:

- Svaki poslovni subjekt imat će na raspolaganju stol s četiri stolice na kojem će biti postavljena stolna zastavica s njegovim logotipom. Na stolu će biti moguće izložiti manju količinu brošura i drugog promotivnog materijala. Nije moguće izložiti stajaći roll-up.
- Sastanci će se održavati u 1:1 formatu, a dogovarat će se unaprijed kroz posebnu *online* platformu.

AMERIČKI PARTNERI:

- Očekuje se sudjelovanje najmanje 40 američkih turoperatora/agencija/savjetnika za putovanja iz grupacije Global Travel Collection (Internova Travel Group) <https://www.globaltravelcollection.com/about-gtc>

NAPOMENE:

Vizni režim: za hrvatske građane nije potrebna viza (informacije na <https://hr.usembassy.gov/visas/>) već je dovoljna ESTA elektronska prijava koju možete provesti na <https://esta.cbp.dhs.gov/esta>

S poštovanjem,

Leila Krešić-Jurić
direktorica Predstavništva
HTZ-a za Sjevernu Ameriku

Slavija Jačan Obratov
direktorica Sektora za sustav
turističkih zajednica i razvoj proizvoda, HTZ



Co-funded by
the European Union